
Відбудеться цей виступ з приводу від’їзду т. L Грекуда 
з Вінніпегу І в непу візьмуть участь найкращі танцюри
сти І* танцюристки всіх курсів при відділах ТУРФДІ* 
у Вінніпегу, 1er Килдонан, Транс коні й Сейнт Боніфейс. 
Танцюватимуть дорослі й середні, але виступлять також 
найздібніші діти. Ними збірними силами наші танцю
ристи й танцюристки попращають свого вчителя, який 

внїзджае вчити в инших місцевостях.

Програма цего вечера дуже багата й ріжнородня. Гра
тиме першоклясна орхестра. Вечір улаштовується ста
ранням травневого пресового комітету. Приходіть гро

мадко, а побачите танки вибраних танцюристів 
шістьох курсів І чотирох місцевостей.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО 1 КЛИЧТЕ ЗНАЙОМИХ!

ЦШИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикетн можна набути кожного вечера в буфеті Укр. 

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

СПІЛЬНИМИ СИЛАМИ ТАНЦЮРИ
СТІВ Й ТАНЦЮРИСТОК

УЧАСНИКІВ ШІСТЬОХ КУРСІВ НАРОДН1Х ТАНКІВ — 
ЧОТИРОХ МІСЦЕВОСТЕЙ

відбудеться

В СУБОТУ, 7. ТРАВНЯ 1927 РОКУ
8 №. РОБ. ДОН В ВІННІПЕГУ

СТАРАННЯМ ТРАВНЕВОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНСЬКИХ 
РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ВІННІПЕГУ

устроюеться

В НЕДІЛЮ, 8. ТРАВНЯ 1927 РОКУ
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ
КОНЦЕРТ
ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. 

ПРИХОДІТЬ ЯКНАИЧИСЛЕННІШЕ!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

|Ч -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГПГ, СУБОТА, 7. ТРАВНЯ 1*27. Число 55.

ІЄВША РЕДАКЦІЇ. «t т

І СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ итнг ишюді.
м. ц-спа. Слеш, —і

Повідомляється всіх чле
нів молодшого під-відділуж

•ост*.ШСТІ З РАД. СООЗА.ТРАНС* ОМСЬКІ ПеДАТИВЦІ 
ПРИ РОБОТІ.

І Секції Молоді у ВІнніпе-
И. ГалШуд*

Ваше саростуї 
відома, однак містити Boro і газеті 
нема потреби — но перше тому, шо

гу, шо в неділю лив 8-гоІЛист з Рад. УІ Сало т. приман до травня я годині 1030 пе
ред полуднем відбудеться 
Збори, на котрих будуть 
обговорюватися організа
ційні справи. Всі члени й 
членкині повинні обовжз- 
ково бути прнсутннми на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Про одного з faai нажині ра-■ґ в
то s додатку не • ceoâoroбік.Т|

-Украйни", хочу нажнеатн шии 
стік » тМ ваш. мов показати. коди так справа мається, то одно-,Тепер ая витаєте, ц е у 

Піп е. аае еельчаие не дадуть запомоги, а по 
друге, асі три підписи під спросто- 
8.іншім підписані одною рукою. Ко
зи ккусь справу спростовують кіль
ка осіб, то всі вони повинні власно
ручно під нею відписувати».

то*, що був колись, а 
що найменше десптнй з черга віл то
го часу, відколи навідало ід "безро
бітті' Не рад і но чотирох її пряхо-

Лю- дюо до церкви пописуватись, котрий 
у з киї ліпше ЗМІЄ крячата. До того-* 

помилися вже "уараївськото кидан

ії пранкиІ, я г ля дає пересічний тни темното • за-
:ьког о наймитарої) твого

ТО яро ас ністо- ІІеред кількома місяцями робив на
Ред Пес 
стріяж", ід тямчасопнб форман. 
бяя »m частенько заходити до і 
й потягнути собі

один український "аа-
иарадоауетьса тут до чотири тисячі.

ряд -Поемо болота і доля, а ви ная
ложу. Міської ради немає, 

бо устувнаа разом з ме йором ви » 
1920 ропі Від 1920 До 1925 управляв

“корком** о",
кидав Його за яя" поля, їжі ст»аи казати, шо не тре- 

. І ба най "словінській'' попід, бо е вже 
спої українські, дві будуть по україн- 

Тоді люде кажуть:

СПРОСТУВАННЯ.
двері, вказуючи йон> дорогу на тре Між жертволаецями з Едмонтону, 

Алта., на будову У.РЛ. в Торонто я 
"У.Р.В." були пропущені слідуючі

Заряд.СЬКН СЛУЖИТИ.Бувало перах і таке, шо секшмя-
тобськнн Уралом В 1925 рові усу- 

й сформовано 
‘ ' Suburban Municipal 

Board”, мо чия о входять доояо- 
анчкі ністечка Ст. Вітав, Сі. Джеймс, 
Вест Киддонаи І Транс вона То
локою це,о “Suburban Municipal

иенн витягали його з болота, іаао- ; Слуатщи
ВОНИ ОДНОЇ, СЛУЖИЛИ • Другої НЄДШ,|ШЄНа* ЯКХ МОЖНЛИ по $Z.ixi. мар мов

ський Василь, Івани у* Іван, Попудь 
М. Т., Лупул І. М. і Воркун Теодор.

сили • глухе місце, щоб часом не 
побачив його s такім стані роедмай- 
стер і не пропив і робот*, бо цілий 
СВІЙ вік він провів у це і компанії ' *раїнськмй лшший. Стало на 
Бачучи, що так довше не може бути,, що о6ог їх вигнано з церкви, 
що через пиво він готов стратити 
роботу, ж що не розпрощається зі 
шинком, він перенісся на иншу сск-

ЛЄКЦІЯ З СВІТЛЯНИМИ ОБРАЗ- 
КАМИ В АЛБЕРТІ.

а жалі — одні люде кажуть, що "сло
вінський" піп ліпший, я Другі, шо у-

цьому.
Ежонваж, От.

Після цього думали люде, що вже 
ніякий піп не відважить» заглянути В одному числі “Укр Роб Вістей д0 від0иа всім відділам ТУРФ- 

зпочатком ц. р. був проголошений 
звіт з концерту підчас створення но
вого Укр. Роб. Дому в нашій місце- 
вости і в фінансовому звіті зайшла ВІНЦІОНЗЛЬНОТО з’їзду Товари- 
неприемна помилка, котру прошу в ства Український Робітничо- 
найблищому числі “V.P.B. справити, Фармерський Дім в Едмонтоні, 
а іменно: було мильно проголошено, 
що слідуючі жертводавці т.т. Гуме- 
нюКі Яхніцька, Стенюк, С. Мороз, В.
Мороз і Стеланська жертвували по j ВИ ми лекціями, ілюстрованими 
$50.00, а має б>ти по 50 центів.

З Товариським привітом,
В. Клапчук,

секр. Будівельного Комітету.

Board” « МекКінал. назначений ма-
урядом В цій раді Тран- Але де там... вони як бджо-иііобсі

скома має двох своїх репрезентан
тів, вибраних через загальне голо
совая*! податковий. Місто мас по
верх ОДИН міліон довгу. Річні дохо-

Дім Албертм і Брнтіш Коломбії
Згідно з ухвалою 6-го про-■

в село
цію. де став звичайним формаион « t>"H »^срсд другого по З й 4 
Але тут натрапив він на гуртож «і- BaPiJ с>н>ть « се-та Я прихвалюють

себе; « в чому вибирати, але кому-ж 
їх треба? Хиба багачам, але багачі 
платити йому не хочуть, бо кажуть, 

і що попові треба віддати хутір, тоді 
й платити йому не треба. А біднота

домих секшинменів, які після праці 
любили зійтися й почитати робітничі 
часописи й книжки. Масо сходилисяди міста заледчи вистарчають на 

оплати росходіяе і проценту від по- 
ір<>шей Члени 4 ‘ Suburban

Провком висилає лектора, тов. 
І. Сембая, з популярно-науко-

робІТНИКМ b сусідних секцій і спіль
но проводидй час на читанню або

норах про робітничі справи, і кажс* шо котР* попа потребують, 
1 іього наш

зичених
Municipal Board” роблять так, як 
самі хотять. Ось приміром, вони 
підписали контракт Й дали право 
“Ьперурбан Бас -компані возити па
сажирів між Трамсконою і Вінніпегом. 
Вони стараються теж усунути регу
лярний потяг сіенарський, де робітни-

не повинні йому платити, а до хутора 
попові зась!

ФГан “австріяк" 
лазити" на цих сві- світляними образками. Лектор 

перше відвідає полудневу Ал- 
берту й дасть лекції на такі те
ми: 1. Астрономія; 2. Склад 
людського тіла „ (елементарна 
анатомія); 3. Ріжні країни й на
роди: 4. Мораль в суспільному 
й індивідуальному життю.

Перші три лекції відбувати
муться при світляних образ- 
ках, визичених в албертійсько- 
му університеті.

Лектор відвідає місцевости

злюбив і став
домих робітників. Одного разу 4,ав-1 Хутір належить до громади, яка пе- 
стріяк" побачив, як ці робітники пі- Ремінила колишню попову хату на 
сля праці набрали часописів і книжок ш*ол>* а колишню школу на сільский 
і пішли до своїх товаришів-сусід» будинок, в якому міститься й хата- 
Тоді формам телефоном змовився читальня Тут відбуваються всі сіль- 
зі своїм братом, також таким фор- сь** збори й наради, 
матім, я* і він. - щоб цей посвід-! 3аРаз * нас 5 справді піп. але йому

ніхто не платить, хиба хто його візьме 
на похорон, або на шлюб, той і пла
тить. а поза тим має він 3 дес. вла
сної землі, що дістав її в дарунку 
від свойого тестя, колишнього акциз
ника 3 Витківцін за часів царату...

ки, що працюють в шалах, можуть 
їхати лише за сім центів, а за бас 
треба платити 25 ц

Проти цего всего завзято бореться 
товариство податковші» — The Rate- 
payer* Awoeiation of Тгапяеопа. 
Ця організація числить окодо сто 
членів 1 вона старається вирвати 
міську владу з рук цего ‘4 Suburban 
Municipal Board”, та привернути 
назад міську раду з мейором і алдер- 
меиами. Товариство податковців про
вадить боротьбу за зменшення по
датків, за направ у хідників і доріг, 
за кращу господарку в місті, за 
знесення бутлегерства, за кращий по
рядок.

Але товариство податковців ще за 
слабе, за мало має членів. Треба, 
щоби всі податковій Транскони нале
жали до цеї організації, приходили 
на збори та брали участь в нарадах 
й цікавилися своїми власними спра- 

В ід діл ТУРФ Дім в Транс кона

ВІД ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ Р.З.Т.
до відділів і членства в Канаді.чин йому, що бачив, як його робіт

ники взяли без його відома "спідер” і 
і поїхали на Ред Пес.

Робітники не знаючи нічого повер
нули від своїх товаришів і полягали 
спати.

Оцим повідомляємо всі від
діли і членство Робітничого
Запомогового Товариства, що 
Головний Заряд виробив для 
членів і членкинь нашої орга
нізації відзнаки в формі гузи- в такомУ порядку, 
ка. На цих відзнаках зображе- Дромгелер, Алта. В днях 
но здорового робітника, який 1 тРавня- Вступ
допомагає немічному робітии- цент’в- 
кові в часі йоТо сла^ости. Здо
ровий робітник на образці — 
це наша організація Р.З.Т., 
слабий робітник^—< це члени 
Р.З.Т. з поодинока. На гузику 
видніють в горі три англійські 
букви W.B.A., що є початко
вими буквами назви організа
ції Workers Benevolent Аяносіа-

Наша організація стоїть твердо на 
ногах і числить около 80 членів. 
Сповняємо вірно всі заповіти, які за
лишив нам пок. Ленін. Куркулі та

Рано форман увійшов до боик- 
гавзу і сказав до цих робітників, 
щоби вони скоро забиралися з бонк-
гавзу, бо вони віддалені з роботи 
Не знаючи в чім річ, робітники напів буржуї старалися все те змінити, але

їм це не вдалося. Вони нічого нежартівливо домагалися від нього, 
виступної картки, хбч знали, що він 
самий писати не вміє, а пише йсЯіу 
все один з робітників. Форман роз
лютився цим домаганням і став вики

Вейн, Алта.—В днях 16. і 17. 
травня, вступ 35 центів. 

а Келґарн, Алта. — В днях 19., 
„ 20., 21. і 22. травня, вступ 25 ц. 

Кол горст, Алта. — В днях
24., 25. і 26. травня, вступ 35 ц. 

В Летбридж, Алта. — В днях
27., 28. і 29. травня, вступ 25 ц. 

Белвю, Алта. — В днях Зі.
травня й 1. червня, вступ 50 ц.

Гилкрест, Алта. — В днях 2. 
і 3. червня, вступ 50 центів.

Колмен, Алта. — В днях 4., 
5. і 6. червня, вступ 50 центів.

Корбін, Б. К. — В днях 7 і 8. 
червня, вступ 50 центів.

Натал, Б. К. — В днях 9. і 10. 
j червня, вступ 50 центів.

Ферні, Б. К. — В днях 11. і 
12. червня, вступ 50 центів. 

Медисін Гет, Алта. — В днях

в силі вже зробити, бо наша організа
ція "роакулачила" куркулів, тоб-то 

_ І відобрала від них лишню землю й 
. ' віддала її тим, що нічого не мали, а 

дати на двір річн цих робітників, а куркулям залишила стільки, скільки й 
він збожеволів, гі*6а — пересічно по 5 десятин на 

За кожних 4 особи. Правда, довго до
водилось нам судитись, але вкінці та
ки суд визнав за нами право, тоб-то, 
за земельною громадою, яка обділи
ла бідних лишками куркудівської зем-

вони думаючи, шо 
зловили його за руки і звязали. 
це їх і відправлено з роботи.

вами.
мас своц) офіціальною представни
ка в цій організації, але треба також, 
щоби всі українські податковій ста
ли членам тої організації й спільно 
з податковцями инших народностей 
боролися за свої належні права, за 
кращу міську господарку. Тому всі

Так-то з неорганізованими робітни
ками обходяться темні рабські душі 
й панські наганяні: відправляють від 
роботи, коли їм захочеться. Все те лі- 
с можливе тільки тому, що для не
організованого робітника нема нія
кої охорони, бо нема кому за ним

tion, а в низу три букви по у- 
країнськи Р.З.Т., що також є 
початковими буквами назви 
Роблячого Запомогового То
вариства. Букви і образець на 
відзнаках є позолочені, а поле 
навколо образця є червоне.

Відзнаки ці посилаємо зараз 
всім нашим відділам відповід
но до числа членів і членкинь1

Коли в нас вибрано земельну гро
маду, то куркулі старались всімн спо
собами не допустити до громади бід
няків. А тепер куркулі хоч і є в гро-впімнутись. Колиб ми всі належали

до юнії, тоді це не мої.то-6 crank, ““Ai, ">сять 1,0 закон>' віддати в пер-
шу чергу свою землю бідному. Задля

ставайте членами Ratepayers Asso
ciation. Боріться за свої права! 
Боріться за кращу господарку для 
міста Транскони!

бо тоді юнія стала-б в обороні не-. 
винного робітника і постаралася-б о «ього К>РК>ЛІЯ аж вааиться 
те, щоб замісць робітника відправи- \ Иитаетс мене, чим я зараз займа-

Наша організація К.Н.С. — тоб-то
А. Слижу*. ти від роботи темного, неграмотно-

го й безсовісного формана
Хай-же ця подія послужить для на- К°м*тет Незаможних Селян відкрила

недавно Кооперативу Споживчого То-ДЕЩО ПРО ПАНСЬКИХ НА- 
ГАНЯЧІВ.

в даних відділах. Як-іцо висла
них відзнак було-б замало, то .. .
треба повідомити про це Го- ]Ь ' 16' чеРв»я- вст>-п ^ ц'

Едмонтон, Алта. — Дня 18.

уки всім робітникам, щоб вони зна
ли, шо в їх злуці їхня сила. вариства, до якої належить вже 115 

членів — пайшиків. Досі була кур
ку ліве ька сільсько-господарська ко- 
оператнва, але як ми стали дбати за 
нашу власну кооперативу, то багачі 
мусіли свою зовсім закрити. Досі во
ни сміялися з нас, а тепер ми сміемо-

Робітник. УВАГА, ІСТ КИЛДОНАН!
Цим подається до відома 

всьому членству відділу ТУРФ- 
Дім в Іст Килдонан, що в неді
лю, 8. травня ц. р. в годині 2 
по полудні відбудуться 

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
Обовязком всіх членів і член

кинь прибути на ці збори на о- 
значений час, бо є важні спра
ви до полагодження. Нових 
членів і членкинь радо вітаємо.

Заряд.

Ред Пес, Б. К. ловкий Заряд і секретар дошле 
бажану скількість.

Ціна відзнак для відділів є 
25 центів за один. Члени і член-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

червня, вступ 25 центів.
Звертаємо увагу відділів, що 

висилка лектора звязана з ве
ликими коштами, але Провком

ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ 
РОБ. зла ТОВАРИСТВА.

Пишучи про панських нагаиячів, я 
маю на увазі цю категорію людей, 
що їх звичайно називаємо в Амери
ці форманзми або босами, тільки з 
тим застереженням, що й між ними 
є чесні і класово свідомі одиниці, які донному й відділовому зарядам Р.З.Т.,

Торонто, Онт. ся з них.
В цій нашій кооперативі мене на

значено “прикашиком" (директором 
зам. ред.) за 1<5 карбованців в місяць. 
Мені доручено вести всі діла, очевид-

кині платитимуть за відзнаки 
по 35 ц. до відділу. Вільні чле- викон>'е УхвалУ 3 13ДУ й В,РИТЬ: 
нн дістануть відзнаки прямо що В1ДД,ЛИ лектоРов1
від Головного Заряду за при. «оральну и матер.яльну допо-
сланням 35 центів. ' Mor-v' Лекцп д-уже К0РИСН1 3 на"

укового боку, тому ВІДДІЛИ
повинні

Подається до відома 
всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
що місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 8. 
травня в годині 2.30 по 
ПФлудни в салі Укр. Роб. 
Дому.

А що на програмі нарад 
зборів є важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів І членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значений час.

Робітників І робітниць, 
що бажають стати члена
ми Р.З.Т., радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
принимати членські місяч
ні вкладки від год. 1-ої по 
полудни.

Моїм бажанням е подякувати Го

не пнуться зі всієї сили в панів, не як також опікунам хорих за запомо- 
залродують за панські огризки своєї гу й товариську опіку над мною і мо-1
совісти, а вк свідомі робітники про- сю родиною в часі моєї недуги, яка н“ під доглядом заряду,
лають панам тільки свою робочу сн- тревала два тижні. За цей час випла-
лу за кусник хліба і поза тим йдуть чено мені запомогу я сумі 21 дола- людей” у нас, то можете сміло на-
солідарно зі свідомим ^юбітництвом, рів, а окрім того дуже часто мене ' плювати в вічі тим, що такі нікчемні
і робітничими організаціями Хоч відвідували опікуни хорнх. брехні вам розказукздь. Тільки того
таких формлнів.товаришів покищо Я дуже рада з цього, що належу 
мало, але вони е і їх ми шануємо й до цеї організації й закликаю всіх 
любимо як наших щирих друзів.то-1 робітників і робітниць, які ще не е 
варншів і як таких, що не хочуть членами Р.З.Т., щоб старались чим- 
мати нічого спільного з дійсними пан- скорше ними стати. Хай живе й роз- 
ськими наганичами й посіпаками, які никається наше славне P З.Т.

Що до "розстрілів” та “мучення
шобпостаратися,

І членство й ширші круги робіт
ництва про них довідалися 
вчасно й прибули на них гро- 
мадно. Оголошуйте їх, товари
ші, широко у своїх місцево
стях!

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Старанням освітно - органі

заційного комітету жінвідді- ; 
лу відбудеться в понеділок, і 

9. травня ц. р. в годині 8. вече- 
ром, в Укр. Роб. Домі в Вінні
пегу лекція на тему

ТАКТИКА ЗЛУЧЕНИХ ДЕР
ЖАВ ПІДЧАС ЗАВОПОВАН- 

НЯ ОСТРОВІВ.

тут стріляють, який самий вбив кіль
кох людей, як от тих бандитів Черне- 
левського і Марціковського, що бу
ли у ваших газетах, які вбили до 15 
людей, а кілько ограбили, то й з ра
хувати не зрахував-би. Звичайно, 
таким людям ратунку нема; їх роз
стріляють, де-б вони не були. Го
лова за голову — більш нічого.

Дуже вас прохаю — пишіть ча
стенько, я дуже радий вашим пи-

ФАРМА НА ПРОДАЖ.
Фарма 160 акрів, 25 акрів ораного 

поля, решта легка до вирібку. Зем
ля чорна й без каміння. Сіна є що 
року 25 до 30 фір, грубого ліса (оси
ки) 15 акрів; порядна з ломбру на 
чотири кімнаті хата, велика

З товариським привітом, за 
Провком:

0. Illидловський, голова.
0. Жукрвич, секретар.

по собачому вислугуються своїм Юлія Колісник. І

нова
комора, стайня, добра бита керниця, 
сипана дорога на два боки фарми; до 
школи миля, до місточка Ривертои 6РЕПСТРАШЯ В МІСТАХ ВІДБУ

ДЕТЬСЯ 10.11Й12 ТРАВНЯ.
санням....

л УВАГА! СЕЙНТ БОНІФЕЙС! Продаю, бо виїзджу до Злу
чених Держав. Ціна лише $2,500; 
$1,000 або менше готівки а решта на 
легкі сплати. За готівку продам за 
$2,300. Можу продати разом з ма
шинерією, кіньми і худобою. З 
чти маю $200.00 приходу на рік. Той

Лекцію ВИГОЛОСИТЬ тов.Ваш Василь Цимбалюк. 
Село Ластівці, на Подільлі. Міхайловський і буде вона ду- Старанням відділу Р.З.Т. в 

же цікава і повчаюча. Тож о-1 Сейнт Боніфейс 
бовязком всіх членкинь

устроюеться 
ПРИ' в суботу, 7. травня ц. р. під ч. 

бути на цю лекцію на означе- 397 Арчібалд улиці 
ний час. Кромі лекції будуть: 
деякі важні справи до порі- 
шення. Товаришок, що бажа-

ПОДЯКА. Заряд.

Віretinег, .Май.

І На це му місці складаю щиру това
риську подяку’ членам й членкиням 
всіх відділів й мистецьких гуртків 

1 відділу ТУРФ Дім, як рівнож членам 
і членкиням відділу Робітничого За
помогового Товариства в Трансконі 
за щирі подарунки від ни( на кон
церті в У.Р.Д. 3-го квітня ц, р.

Товариші і Товаришки! Цего ши
рите відношення до нас й прапиль
ного вечера мн ніколи не забудемо. 
Ми хоч виїхали від Вас, то все духом 
з Вами. Про робгтмичо-фармерські 

! організації ми ніколи не забудемо й 
; ніколи ~х не оставимо.

Хай живе українська робгтничо- 
фармерська організація в Канаді.

Хай живе Секція Молоді!!
Дмитро і Марія Кракаловнч, був

ші члени відділу Секції Молоді в 
• Транс кона.

Кожний горожанин чм горожанка, шо схоче голосувати 
в надходимих виборах, мусить зареґіструватися. ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ. хто купить цю фарму зістане почта- 

рем. Зголошуватися на адресу:
D. Zinkowsky (Postmaster)

Р. О. Ledwyn, Man.

ВЕЛИКА ЗАБАВА!
На забаві буде пригравати В суботу, дня 7. травня від-

ЮТЬ стати членкинями жшв.д- добірна орхестра і буде бага-1 будеться „ чеській салі на розі 
Ділу, радо Вітаємо. то инших несподіванок. При- вуЛиць Прічард і Мекензі

хід з цеї забави призначений в товариська забава, у строєна 
користь пресового фонду у- заходом Польського Робітни

чого Товариства. Добра музи
ка і буфет.

Ціни вступу: 35 ц. для му- 
шин, 25 для жінок.

Початок точно в год. 8 ве-

Регістраців^голосуючих в міських виборчих окру
гах Манітоби відбудеться » днях 10, 11 # 12 травня. У 
всіх цих округах будуть виготовлені нові виборчі дістн. 
Кожний виборець, що схоче голосувати в провінціо- 
на.іьних виборах, мусить зареєструвати свій голос.

Реєстрація в тих днях буде відбуватися у Вінніпе
гу, Брендоиі, Портедж ла Прейрі, Ст. Боніфес і на пе
редмістях Вінніпегу, які належать до виборчих округів 
поза містом. Сюди є включені Іст і Вест Килдонан, а 
також Транскоуа, яка належить до округа Спрингфілд.

Години реєстрації будуть: від 9 рано до І по по
лудні, від 2 по полудні до 6 вечером І від 7.30 вечером 
до 10 вечером.

Реєструватися може й повинна кожна особа, чоло
вік чи жінка, що має 21 років, є бритійським підданим 
через уродження або натуралізацію, та замешкує в про
вінції один рік, а в виборчому окрузі три місяці.

ХТО НЕ ЗАРЕПСТРУЄ СВОГО ГОЛОСУ,
НЕ ЗМОЖЕ ГОЛОСУВАТИ.

(61)
ЛЕКЦІЇ теорії мушки І гри на п'виі, 

вживаючи при цьому найкращого ме
тоду навчання, дає

Марія Кскишівна 
(ріг вулиць Абердіи І Артіллері) 

Вінніпег, Май.

Освітний Комітет.

країнської робітничої преси в 
Канаді.ДЕ € Теодор Самборський (Дмит

рів) з села Чорний Потік, повіт За
ставна, Буковина. Пошукує за ним 
його брат Никола Самборський. Хто 
знав би про него, або він сам, прошу 
згодесити» на адресу:

Nykola Samborski 
572 Redwood Ave.,

Winnipeg. Man.

Проситься всіх товаришів й 
товаришок і всіх прихильників 
робітничого руху прийти на 
цю забаву в суботу.

Початок в год. 8. вечером.
Комітет.

ДР. ОСИП МЕЛІСчером.
Прихід призначений на бу

дову Польського Робітничого 
Дому, ікіх запрошае

Забавовий Комітет.

укр- ДІквр І хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнська Адреса:
Boom 201, Kitchen Block, 

10164 À. — 101 Street, 
BDMOKTOH, ÀLTA.

(57)

ПОШУКУЮ свого брата Івана Сте- 
цюка з села Івани», повіт Борщів.
Галичина, в дуже важній старо красній горспавер і сет меблів (шість крісел, 
спадковій справі. Хто про него знав cru і бюрко). Продаю з причини 
би або він сам хай зголоситься на »*їзлу з Вінніпегу. Зголошуватися 
адреу:

МАЮ НА ПРОДАЖ МОТОР %

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"!

Не забувайте про пресовий 
фонд наших часописів!

НА ПРОДАЖ ДІМ на 5 кімнат під 
ч. улитті 615 Абердіи, в Вінніпегу. 
Продам дешево і на легкі сплати 
Задаток невеликий По блищі інфор- 

1 нації зголошуватися на цю саму 
' адресу

P. t’unda
1027 Scotland Ave., 

Port Rouge, 
Winnipeg, Man.

Naatia Steciuk
Box 179,

(57) Kenora, Ont. (56) (56)
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